



Befektetői közlemény

Magyar Telekom

Befektetői kapcsolattartó:	Beosztás:	Telefon:	E-mail cím:
Párkányi-Várkonyi Diána	Tőkepiaci kapcsolatok Hub vezető	+36-1-481-7676	varkonyi.diana.annamaria@telekom.hu
Walfisch Rita	befektetői kapcsolatok menedzser	+36-1-457-6084	walfisch.rita@telekom.hu
Pásztai Gabriella	befektetői kapcsolatok menedzser	+36-1-458-0332	paszti.gabriella@telekom.hu

A Magyar Telekom 60%-ra növeli 5G lefedettségét

Budapest – 2023. május 24. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy mobilhálózat-modernizációs programjának következő lépéseként 2023. június 1-től 60%-ra növeli a lakosságszám-arányos kültéri 5G lefedettségét.

A Magyar Telekom idén is folytatja többéves hálózatmodernizációs programját, amelynek célja a korszerűsítés, a szolgáltatásminőség fenntartása és fejlesztése, valamint a kapacitásnövelés az ügyfelek hang- és adatforgalmi igényei folyamatos növekedésének megfelelően.

Az átfogó program részeként a mobilkommunikációs bázisállomások korszerűsítése nemcsak az aktív és passzív rádiótechnikai eszközöket érinti, hanem az azok elhelyezéséhez és működéséhez szükséges teljes infrastruktúrát is magába foglalja. Már önmagában ezen berendezések modern eszközre cserélése is többletkapacitást teremt, ami a korszerű készülékek által kihasználható technológiai előnyöket hoz magával, ez megbízhatóbb szolgáltatást, alacsonyabb energiafelhasználást tud eredményezni.

A Társaság célja, hogy ügyfelei növekvő adatigényét továbbra is a legmagasabb színvonalon elégítse ki, amelynek részeként 2023-ban tovább növeli az 5G lefedettséget, hogy minél több ügyfél számára elérhetővé váljon a mobiltechnológia legújabb generációja, így 2023. június 1-jétől országosan 60%-ra emeli az 5G technológia lakosságszám-arányos kültéri lefedettségét. A modernizáció előrehaladtával párhuzamosan a Magyar Telekom ezt az arányt is tovább kívánja növelni.

Az 5G lefedettség nagymértékű fejlesztése kapcsán a Társaság 2023. június 1. és augusztus 31. között automatikusan elérhetővé teszi az 5G elérést ügyfeleinek, így az a közel 1 millió ügyfele, aki már rendelkezik erre alkalmas készülékkel és mobilinternet előfizetéssel, kipróbálhatja az 5G nyújtotta előnyöket.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapotban alapulnak, és nem vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a <http://www.telekom.hu> címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják.